Iy

N

N 2

~

~

106 REFLAFRERFILT HINLAER

sk TRT I AR L ST RO AR L ;2‘!2‘?’1%7{& P E AR TR SR o
R
5 P

P H3NAPnigEy [RPH] » ERP Y B3 AN FRE AR

%Pl 2P f EFEIAASFP o b4 2R [HA 71 &HRVRF S

2R 27V HaeiE €830 2000 A*12 & %=24000 &~ » B g 20000 & - f F i

4000 = o

EERHEPHIRPEZFERN  FERERWVEIRS "B FRER %I, K

PRE P FAPEASRRIP I R FTERHR 25 R R HFY -
FEFIED S|P E R N s A EE o AT

EHAEP A e R[E7 AP [RPHF) ERILEA

LR 4 B X St it
L5 (#7522 A 507 SRR L) i 2 Lo
e B4 - ﬁiﬁ»44 ) %EEé%‘x 23900 fup' ;?.%‘j AEOO 7 o :f?;figj ; - A fR it s ci 2
680~1,020 ~/+ % - B * @ * ¥ - A&fpiE - B F %k 270~1,080 ~ -
700 ~*22 + z +400 ~*20 5& §]=23,400 ~ -
2. P CRPARAERA -

ﬁiﬁr?“%— FERE FIIRSEFEAMERITAGLEREROAG 0 B
hRF = 1,000~ 20007»’;1157,4\ oo Blde D A2 701,000 /= *20 4 *5 3
gpi_loo,ooo A4t 84 # 5,000 ~ p £ # 5,000 & -

BB A D B EMEHZ S FY BFEAFY S A MR E (H)E

T g  FEABAERTFIMER T 3H 4 -

1. %“{%#v—}?%ﬁ FhRo e [ffr] ' ER 27428 1§~ 352
APRP AAFRNFTRBEH(E)]  EFTF P o bl

P IRH ()3 5 4R PR & AEE R SRR A R

& N F- ;‘h}-“‘ﬂl]fﬁ-?{g :'._—\. 30007L,o
2. PR e wars@u £ DR TH(R)FRes Tl
J-}Iéfrmx— l%“.“»moﬂizfﬂ‘ﬁri gk e 2T

By L RH(R) B0 R gcH | LA SR R T (ko
BB P VIEPPTH4FE) -

25 5

FEP RPN FRFAEYEPI2PRERE S A TR

® P EFHRINE %’f F 250 (% % 50 ~+= % 80 ~+5. % 80 ~+ 7% gk
40 R)E A

® LpEd. fni']”i F 1120 A (% 80 A+ FBEA0 )RR & oo

¥
e
-

() g —cghu 7S ;u];:zg; 80 ~*4& % o
#2E 5
FRLE 1L 5 %5R [H7 e 2 49357 %ol ARL] 2 R TUh7 -
2. ﬁﬁ%f'llf?*’i’bﬁa‘r‘*i §”-’ EEHEEZ- o
2R 5
T AL T WRR AR H(E)F PR E o P TR e : WP RM(E)L MR w
B
w45

R R F SR IRT IS AR E LR RIIAE L] 2RI o bl
6,000 =~ *4 3¥-=24,000 =~ o

b7

o 1. #EAERERPERERE&EZT (1) PF 1,600 ~) -




2. AR 6 RBRKFFALY (RKFRERI) FIE SN TR K
BRKF LSBT L FRE -

3. BE T REFFARAIY (REFREKRI) FAIPFE SN LR
BREFELEFBoGEY L S FREPRERT LM ERGE)
AL RGBT

4. FBH 8 F A BIEA M AR(RRFREG])  FAIP AL R
AN

5. %ﬁa &) :
® Bk 4% R I RELE$3 1,600 7 /pE*500 o) FF=800,000 % o
® 25 6 & ¥tk EF 685 ~/pF*10 /) FF*4 1E*6 % ¢ =164,400

L o

® ER 7 REFFALAEELD ¢ R4k 685 A/pEF2 | g2 & *F10 4
=27,400 ~ -

® =i 8 &* CNC # E BRI &lfix 685 ~/ | pF*3 | p&
=2,055 ~ -

g GHoIP R gEs P E S

1. BAESIFYHHERL jERmEY -

2. A TIRCPFVAPMAAARE R AR (N B o PR R S
p’;) o

3. AR 8 BEREAPM A E TR (P PR o PR &

FLP) e
4, %l/}lj :
® %if 5 XEMFAY R % peifr4aEy 1,600%160 /| FF=256,000
® eS 7R VB KT AL hEEL R 1600 R pEF2 ] pEF2 A
=6,400 ~ -

® 2R 8: BUEME P P frF 800 ~*2 ) p=1,600 ~ -

"A T
BARAFVPHALRLRIEF VB AA TN BRI BHESR
LZ R ET MR T (FTF)ALE o B4 1500 ~[8*0 A *12 B8
=180,000 ~ -

A4 ER L FIIRE R RF P
F2R 5 PREKEFERAY LU §

BA T ABER L IR gk R B E LRV B
D PRI AR FRAEE R ERYBE 0 BRG E

A

L gam ol s At B2 &

e

® AT AP o B4 T00 ;u*2(§¢w)*20 A *6 =x =168,000 ~ -

° ?{gFF[']F\ AN AR CREFIF Y BHEART A GRS A4
z%~agﬁw%*@ﬁ%~wﬁ~nm LR
lde © 5 A BB 22 1490%2( %k w)*2 A +400(3 F )*2+1600( i % )*2
A =6,980 ~ -

® HEFRTALAEY IPE+NLE FOS)P L R (R [P L%
Fré ATt R RN EIARAEFT P AEEA] BAT L
Z AT IR fe(Bfs - X 31 03X Blde ::'7;3;5%;;4;
43 ) o blde t A x kv & 15000 ~+p 2 7 283 £ £(X

#)*32(% % )*4.3 % =53,940 ~ -




2. BAES 1P d s mE W E
3. PHRAAFMNERES AR ELEHFE -

2R 7
?45“5%’ FEEER Y AP RNV REARGY TV E2
Ao bldet BHF Y > 100 &~/ *200 4 =20,000 ~ -

1)
-
s

=

A7
L e FRN ARV FRAT TR RN ¢
* o

2. EPeAEFN[BHARTRF] R CFLFRIEFY F L OF
A WE AL E R AP(FF) - FERF AP (FFRAERF)
Wb AP (FERAF) BRSPS FRDR AP EFRIRF) S EE
AFGERE ~EL) -

fiﬁ- 5~7-~8

R LT #0024 5 AR 4] LR ] I
1% * ‘ﬁf’liH%n!’ 2B s o Glde & A B 160 ~/i»*50=7,500 ~ - = @%I
1,500 ~/5:*3=4,500 ... - EPj|F B AL | T iE o

2B 4-5-7~8

S RRERECfBEETE T AR RGAERT HABRTERLY
¥REL M ”Lrﬁ"ﬁ: * ¢01.91% - 4o [425 4 46 7 (7,500)+42 5 44»;%;%
4 2% (32,000)] *1.91%+ [ 425 7 k4527 (36,390)+42 % 7 1A %
(30,000)] *1.19%+ [ 425 5 # & 48 2 % (6,400)] *1.91%¢+... -

25K 5~7~8
1, R EEPMERE PRS2 ¥ EHR, ui s
JPE133 AN 1,064 A/ (AR AR AT E AR R MA KL
FA L) e blde 1 133 A/pEX100 | pF=13,300 7 © 1,064 7 *5 % *4 ¥ *12
i 7 =255,360 = o
2. JEMARR 5 T 8¢TE LI AHBEKZ P EEEBAFP - (7 FRIE
TR A B 10%)
3. SEGREYAMRBEYFEEY #o2 8P AL iTpbI@arpFA 2
2,
F

R
BE L8 4%*%%@%@%»%. PR EA A
FER 55780 FARE 250 o blde KR 43 A/X *10 4 *2 X =860 ~ >
i i 640 ~*10 * =64,000 > ¥ i? 13 2*10 + =130 = -

%K% 4~5~7~8
T A AP EZ P EARBAYINP (2 FREEALFHA A 6%) 0 b
P PR SFEI00 § 5 e G 6 S

PR [FRE Rl P R AGRIP 2 3 FRT -
pﬁif‘ r'ﬂ’z lf"/n * o

LRy P-EE'%ZP?F‘* HwE[-50) &7 -

;;E Fl»baa*e—‘ﬁ}ﬁ;xo

el -y




